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1.2 KAZALO VSEBINE KAZALO VSEBINE KAZALO VSEBINE KAZALO VSEBINE  
 
 
 

1.1 Naslovna stran 
1.2 Kazalo vsebine 
1.3 Tehnično poročilo 
1.4 Popis del in predizmer 
1.5 Risbe 
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1.31.31.31.3            TEHNIČNO POROČILOTEHNIČNO POROČILOTEHNIČNO POROČILOTEHNIČNO POROČILO    
 
 
 
 



Na mestu porušenega gasilskega doma Selca 22, parc. št. 887/4 k.o. 2064 Selca, EŠD 12108 

Selca – vas,  se uredi spominski park zaslužnih Selčanov. 

Spominska plošča v NOB padlima gasilcema, EŠD 21263, ki je bila na starem objektu Selca 22, 

je bila pred rušenjem primerno odstranjena. Nameščena bo v spominski sobi novega 

gasilskega doma. 

Površina obravnavanega prostora meri ca. 100 m2.  

Osrednji element zasnove je elipsa, značilna oblika baročne dobe (navezava na kmetije, ki še 

danes kažejo svojo eminentnost te dobe, skupaj s cerkvijo sv. Petra na izpostavljeni točki). 

Daljša os elipse je usmerjena v smer dostopa in se nadaljuje proti oboku kamnitega mostu. 

Os je vzporedna s tako še prepoznavnim uličnim nizom kot s smerjo ladje cerkve sv. Petra in 

tudi s kapelico. 

Že izveden tlak okoli kapelice ima enako orientiranost. Elipsoidni prostor poudarja tudi 

površina za zasaditev. Linija elipse nakazuje območje postavitve petih predvidenih kipov 

(najprej trije; kar se kasneje še dopolnjuje). 

Park z ene strani omejuje potok Selnica in star kamnit ločni most, ki je z odstranitvijo starega 

gasilskega doma postal bolj opazen. Ob potoku se zaradi preprečitve padcev v globino 

postavi kovano ograjo po vzoru že izvedenih ograj ob Sevnici, le da je celotna ograja v črni 

barvi. 

Del obravnavanega prostora, ki je v različnih nivojih, se premosti s stopnicami, s tem se 

površine povežejo. 

Ob lokalni cesti se izdela nizek zid s klopjo, ki se nadaljuje tudi ob predvideni kolesarnici. Na 

delu proti kapelici se zid konča s pitnikom (steber). Na nasprotni strani je načrtovana 

kolesarnica. 

Kolesarnica ima dvokapno nesimetrično streho. Izdelana je iz primarne jeklene konstrukcije z 

lesenim »ostrešjem« iz križno lepljenega lesa (viden del lesa je krtačen). Predvidena kritina je 

skrilj. Način polaganja je odvisna od razpoložljivega materiala (na špice, nemški način oz. 

kombinirano). 

V spodnjem odkapnem delu strehe kolesarnice se v liniji strehe izvede informativna tabla.  

Park posebej ni osvetljen, osvetlitev bo zadoščala z obstoječo samostoječo svetilko ob 

kapelici in dodatno ob kolesarnici. Dodatno se osvetli lok kamnitega mostu, s predpisano 

masko. V kolesarnici se izvede luč s senzorjem.  

V kolesarnici bo polnilnica za električna kolesa. 

Za potrebe pitnika se izvede dovod vode in odtok, skupaj z jaškom za vzdrževanje pitnika 

(zimski izpust). 



Odvod meteornih vod s površin se odvaja z nagibom tlakovanih površin proti potoku. Voda s 

strehe kolesarnice prosto pada na tla - ni predvidenega žlebu. V kolikor se kasneje pojavi 

potreba, se izvede žleb, ki odteka na tlakovano površino.  

Na sredini zelenice se posadi drevo – lipo (ali drugo košato drevo), ki bo s svojo krošnjo 

ustvarila intimen, poleti pa senčnat prostor parka. 
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